

«И человек станет слеп, глух и нем, и не будет знать, куда идти, и не будет знать, кто его Родители, и будет беспомощен и пуст, как вылущенное зерно. Не позволяйте убить себя, умертвить в себе Искру Божию. Не впускайте в себя яд неверия. Достаточно и малой капли, чтобы отравить чистый сосуд. Угроза велика, об этом кричим вам!. Не пугайтесь, но знайте и старайтесь распознать ее... Только Свет, излучаемый вашим Сердцем, спасет вас от этого чудовища. Свет истинный, а не Свет воли Ума. Ибо первый – это Огонь, а второй – Пепелище».

Современный менеджмент учит нас о том, что человек развиваясь, развивает и свои потребности, начиная от самых необходимых (базовых), которые обеспечивают жизнедеятельность человека, до высших, обеспечивающих развитие личности.

Современное общество на этой основе является обществом потребителей, в котором человек все увеличивает количество и, как ему кажется, качество своих потребностей.

Таким образом, философия развития современного общества явно приходит в противоречие с развитием систем, в том числе, и таких глобальных систем, как Планета, с ее ограниченными, хотя и огромными ресурсами.

Неоднократные исследования и предупреждения об истощении ресурсов Планеты «Римского клуба» говорят о том, что если такими темпами будет развиваться потребление человечеством ресурсов Планеты, то к 2020-2030 годам наступит экологический и ресурсный кризис. И это, при том, что современное общество США потребляет 45% всех ресурсов, которые потребляются человечеством. При этом, статистика подтверждает, что около миллиарда человек на Планете – просто голодают. Естественно, что сфера жизненных интересов США – весь мир.

К сожалению, философия «демократического общества» потребителей (или «демонократического?») распространяется как вирус и на славянские государства, прежде всего в Украине. При этом забываются простые закономерности бизнеса: «Вложи – тогда получишь».

Из-за такой философии воздействия на массовое сознание человека, которое пока еще преобладает, не понимается место и роль Украины в мировом сообществе, а отсюда, и стратегия ее развития.

Философия развития любой открытой системы, в том числе и государства, должна базироваться на гармоничном сочетании «входа» и «выхода» энергии, ресурсов, информации и т.д. Следовательно, поскольку Украина территориально расположена в Европе, а этнически принадлежит к славянскому этносу, то ее роль – нести славянскую (читай-арийскую) высокодуховную культуру в Европу (на Запад), а опыт высокой степени организации жизнедеятельности Запада, который она должна трансформировать из потребленческого в творческий, креативный – на Восток.

К сожалению, перенимаются худшие образцы культуры, образования, организации, политики, философии развития и т.д. Но самое главное, большинство населения хочет хорошо и обеспеченно жить, как в Европе, не прилагая, или почти не прилагая для этого никаких усилий.

Во-первых, нельзя строить стратегию развития государства или человека только на теории потребностей подобно невоспитанному маленькому ребенку, который хочет и хочет все больше игрушек, и не желает принять ответственность за своих родителей, семью, и так далее. Такой ребенок считает, что пусть у родителей об этом голова болит. Так и большинство людей, все просят и просят, и, продолжают просить у Бога все больше благ, ни разу не предложив ему свои духовные достижения, и, тем более, помощи в креативном преобразовании Планеты.

Поэтому – потребности, хотя и необходимая база жизнедеятельности человека, но она должна обеспечивать именно **духовное** его развитие, стремление включиться в творческие преобразовательные процессы на Планете, которые в настоящее время происходят, пробуждение желания не только брать, но и отдавать. Следовательно, для оптимального развития – необходимо равенство потребностей и творческой преобразовательной духовной деятельности человека, его включенности в глобальные эволюционные процессы на Планете.

Во-вторых, сама структура все возрастающих потребностей, которые изучаются в менеджменте, в том числе и в теориях Врума, Мак-Клеланда, Маслоу, Портера и других – не учитывает причинно-следственных взаимосвязей между высшими уровнями потребностей (читай сознания человека) и низшими (Рис. 1).

**Примечание:** В случае использования человеком своих интеллектуальных и профессиональных способностей для самореализации, достижения власти и эгоистического использования других людей – происходит разрыв личности с Высшим Началом, Душой и пирамида «переворачивается вниз» (стрелка пунктиром). При этом 3-я фаза в динамическом развитии человека не завершается, переходный процесс в новое качество не осуществляется со всеми вытекающими последствиями.



**Рис. 1. Эволюция потребностей человека и причинно-следственные взаимосвязи уровней развития**

Также совершенно не учитываются два высших уровня потребностей, обеспечивающие тонкие, но такие важные связи человека с Иерархией. Этим самым отсекается (как голова человека), фактически понимание человеком своего места и роли в эволюции Планеты. Это преднамеренное зомбирование и роботизация человека теми, которые такую философию развития проповедают и преподносят ее, как идеальную.

Многие учения, в том числе и, религиозные, говорят о наступлении Апокалипсиса. Мы утверждаем, что он уже наступил, и все более разворачивается в пространстве и времени. И важно, чтобы каждый человек, который еще способен прочувствовать, понять наступающие изменения на Планете, включился в число тех, которые нашли свое место и роль в этом глобальном процессе Преобразования и Очищения Планеты и Человечества.

Как видно на рисунке, а также исходя из математической зависимости Мебиуса, всего **максимум 6%**

современного человечества способны это осознать и сознательно включиться в этот Процесс. Простые вычисления показывают, что таких людей на Планете в настоящее время проявлено из 6,500 000 000 человек всего 390 000 000. Это достаточное количество людей (критическая масса) для необходимых эволюционных преобразований. Однако, они еще сознательно не объединены ни общей Доктриной эволюционного развития, ни методологией ее осуществления. В этом и есть их сверхзадача - сознательно объединиться для выполнения своей роли в этом Великом очистительном Процессе Планеты.

В.С. Ципуринда, О.А. Ципуринда,

при творческом участии О.В. Кожариновой